

打车软件取消“目的地可见”首日早晚高峰打车依旧难 遏制出租车司机“挑客”效果未显

长期以来,出租车司机青睐“长途”业务,成了行业内秘而不宣的“公约”。而一些司机为此频频“挑客”,成了一些年来为人所诟病的顽疾。昨天,是打车软件取消接单前“目的地可见”的第一天,司机接单前,将不再展示乘客下车地点。规定既出,能否遏制出租车司机“挑肥拣瘦”,能否做到公平公正,并在一定程度上缓解打车难呢?记者对此展开了一番明察暗访。

司机抱怨 “分批”取消不公平

昨天下午2时许,记者通过打车软件,在浦东大道附近叫了一辆出租车。“看不到目的地了,对一些喜欢挑‘长途’做的司机,肯定有影响

的。”司机缪师傅坦言,今天一早,业务群内就滴滴接单前“取消目的地可见”一事“炸了锅”。

缪师傅说:“现在,我的软件上已经不显示目的地了,但有些司机还能看到。”据缪师傅不完全统计,在一个500人的“的哥群”内,约有五分之一的软件被执行了“新规”,剩余的软件未受影响。这样的“区别对待”,让司机直呼“不公平”。

乘客吐槽 高峰打车仍成难题

“新规”既出,对缓解乘客“打车难”是否有帮助?傍晚6时20分许,晚高峰来临。记者在南京西路九江路路口打开滴滴软件,输入目的地静安寺后,开始了漫长的等

待。一路上车水马龙,打车软件上也显示附近有不少出租车,但匆匆疾驰而过,这段2.8公里左右的路程,迟迟没有司机接单。记者随后更换目的地为浦东金桥地区。距离增加到了14公里,可是,约15分钟过去,同样没有司机应答。晚9时30分许,记者来到陆家嘴附近。在国金中心二期东门附近,记者打开软件,输入目的地。一个又一个“五分钟”过去,软件上却接连显示需“重新叫车”。其实,过往出租车同样不少。不过,司机们放慢车速经过时,往往摇下窗户开口吼到:“去哪里?不打表走!”

“有的时候,加班晚了,地铁没了,只能打车。但在陆家嘴打车,公认的难!”附近一家金融企业加班的小成苦笑说:“接单前看不到目的

地是‘进步’了,但司机压根不接陆家嘴的单,还是白搭。”

随后,记者分别以出租车司机和乘客的身份,致电滴滴客服热线询问。客服人员只是机械地向记者重复宣读接单前隐去目的地的相关规定,至于分批的方法、时间节点等具体问题,客服人员“一问三不知”,并称目前无法查询到相关信息。

花式爽约 缓解打车难路还长

“碰到早晚高峰,路况不好时,我们一般都‘默认’不到市中心去做生意。”记者暗访中,有不少司机道出了心里话。有的还给算了一笔账:“等待费是4分钟算行驶一公里,每公里不过2.5元,堵车,不挣钱,堵得

严重,还亏钱!”原来,司机们心里早有自己的“小九九”。“上有政策下有对策嘛,做生意的习惯跟打车软件怎么改,关系不大。”

不少司机宁愿弃用滴滴,也不愿承担早晚高峰“堵车”的风险。由于接单后能看到目的地,有些“头子活络”的司机想出了种种“花式爽约”:打电话给乘客,商量取消订单;乘客上车后,“打马虎眼”称不认路;更恶劣的,索性接单后不接乘客……

采访中,也有不少乘客担心,新规祭出后,是否会加剧乘客在上车后被“挑客”“拒载”等问题。这些疑虑,恐怕还有待行业主管部门和互联网打车企业进一步研究和制定对策。

本报记者 徐驰

男子晕倒磕破嘴唇血流不止 轨交站务员民警齐救助

本报讯(记者 季晟祯)昨天早高峰时段,一名男乘客晕倒在了轨交3号线的车厢内,由于该乘客面部着地,摔倒后流血不止。所幸在站务员和民警的帮助下,他并无大碍。

昨天上午8时33分许,一轨道3号线列车停靠江杨南路站。此时,车厢内一名男乘客突然失去意识,面部朝下重重摔倒在地,血流不止。站台上的站务员发现情况后,立刻冲进车厢,将男子抬了出来。因事发时正值早高峰时段,为

避免现场市民围观,民警立刻将男子搀扶至候车座位上,让其平躺。经过检查,这名乘客流血原因是面朝下摔倒,磕破嘴唇所致。随后,工作人员又拿来纸巾为男子擦拭,同时拨打了急救电话。

数分钟后,该名男乘客逐渐恢复意识。据其称,这些天自己还在发高烧,可能是车厢内有些闷热,因而才失去意识摔倒在地。由于他能自主行走,且意识清醒,该名男乘客最终婉拒了医护人员将其送医检查的要求,自行离开了车站。



候车座上有“城市温度”

近日一波寒流让申城创下了入冬以来的最低气温。但途经岳阳路的市民不经意地发现:一个街头公交站的候车座被套上了手工编织的红色绒线罩,这让寒风里候车的乘客感受到了城市的“温度”。

杨建正 摄影报道

树上竟然“长”出炮弹

本报讯(记者 季晟祯)12月13日上午8时许,有市民在嘉定区平城路红石路附近散步时,惊讶发现树上竟“长”出了一枚疑似炮弹的物体。

据了解,当时一位市民正在家附近的草地上晨练散步,突然发现草地中的一棵树上有一枚类似炮弹的“铁疙瘩”。好端端的一棵树上怎会“长”出“铁疙瘩”呢?出于安全考虑,市民立刻拨打了报警电话。

民警到场后,发现“铁疙瘩”长约30厘米,表面锈迹斑斑。由于它隐藏在树干中,不仔细看,很难被发现。随后,专业处置人员赶到现场,经确认,这是一枚废旧炮弹。经过现场简单处理后,专业人员将炮弹带走。

警方提醒市民,若发现类似炮弹的物体,应立即报警,交由专业人员处理,切勿擅自处置,以免引发意外。

申嘉湖高速今晨两货车相撞

本报讯(记者 季晟祯)今天上午8时许,S32申嘉湖高速往浦东机场方向发生两辆大货车相撞事故,造成4人不同程度受伤。事故发生在S32申嘉湖高速往

浦东机场方向刚过林海公路立交处。当时两辆货车发生碰撞后,前车车头撞上高速公路的右侧护栏,车头受损严重。有目击者称:货车车头已基本报废,现场有人员受伤。

接到报警后,交警、消防、医疗部门赶赴现场抢险处置。事故造成后方道路比较拥堵,车行缓慢。记者获悉,该起事故共造成4人不同程度受伤。

两车相撞一车坠河 司机身亡

本报讯(记者 房浩)昨天上午8时45分许,浦东新区书院镇雪南路石家港路口发生一起两车相撞事故,其中一辆轿车冲入河道内,司机不幸身亡。

据了解,当时两辆轿车行驶至事发路口发生碰撞,其中一辆银灰色轿车随后失控,撞毁路边护栏,一头栽进附近的河道中,车损严重,驾驶员被困车内。附近一位居

民见状,立刻跳入河中救人,将被困司机抬出。事发后,公安、消防等部门迅速赶赴现场处置。不幸的是,经过确认,坠河轿车的司机已当场身亡。



养老微心 家倍温馨

微心养老是养老地产吗?

微心养老是每月付费吗?

入住后老人的世界只有养老院吗?

您想体验全新的养老院模式吗?

上海崇明东平瀛润敬老院是崇明岛一家新概念的**高品质养老院**,同时也是微心养老运营的第一家专业养老机构。养老院整体采用苏州园林式设计风格,结合老年人生活习惯,打造出具有特色的养老环境。

上海微心养老服务有限公司致力于打造依托**养生用以养老**的高端服务平台。倡导“**消费养老,托管养老**”的全新幸福养老理念,颠覆传统的养老观念!

- 免费接送: 在浦东与浦西设有定时定点的免费班车,接送往返探亲家属。
- 安心医护: 完善的医护设备,贴心的保健康护,专业的护理团队。
- 适老设施: 所有公共区域、建筑设施、设备等都按照老人生活习惯建造。
- 家的味道: 专业资质的营养师提供餐饮搭配,也提供餐食的私人定制服务。

恭请拨打咨询热线: **400-600-9578**

预约参观成功可享受: **专车接送**

